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:التواصل مع فريق الشراءسهولة . 1

موردين 2 :ممتازة

 مورد 1 :جيدة جدًا

.في جانب التواصلجدًا يشير إلى رضا مرتفع 

:وضوح متطلبات الشراء. 2

 موردين3من 3: دائمًا واضحة •

.جميع الموردين أكدوا أن المتطلبات كانت واضحة بدون استثناء

:شروط الدفع والتعامل المالي. 3

 موردين2: راضٍ جدًا•

 مورد1: راضٍ•

.لدى الجميع"راضٍ جدًا"رغم أن الجميع راضون، إلا أن هناك مجالًا لرفع درجة الرضا لتكون 



(:5من )التقييم النجمي العام . . 4

 5من 4.5: المتوسط•

.مؤشر قوي على جودة التجربة الكلية من منظور الموردين

:ملاحظات الموردين. 5

 ."أشكرهم على حسن تعاونهم وصدقهم وإخلاصهم" •

.تعليق إيجابي يعكس تجربة مرضية ومهنية

:التوصيات

 .ةالاستمرار في قوة التواصل مع الموردين وتعزيزه بمزيد من القنوات المباشر .1

 .استكشاف تفاصيل رضا الموردين عن شروط الدفع لتحسينها للأفضل .2
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